粤外专函〔2015〕160 号

关于开展2015年度广东省重点高端

外国专家项目申报工作的通知

各地级市人力资源和社会保障（人力资源）局，顺德区民政和人力资源社会保障局，有关单位：

为鼓励我省企事业单位引进海外高层次创新型人才，提升科技创新能力，我局今年继续开展“广东省重点高端外国专家项目”（以下简称“省高端项目”）资助工作，现就“省高端项目”有关事项通知如下： 

1、 申报范围和条件

    （一）申报范围
申报单位应在我省依法注册、具有独立法人资格，外资占50%以上股份的单位除外。
（二）申报条件

1.申报“省高端项目”专家应身体健康，具有良好的道德品质和职业操守，为我省社会经济发展急需的非华裔外国专家，且符合以下条件之一：

    （1）在海外从事科研、技术研发、管理并取得显著成绩的人才，着重引进在海外知名企业、科研机构担任高级职务或我省企事业单位急需的各类高级管理、技术带头人。

    （2）引进的专家具备较强的创新能力，其技术、研究水平和成果居本领域、本行业前列，科研成果创新性突出或有良好的产业化前景，对我省产业发展关键问题的解决有较大促进作用。

    2.申报专家应与单位签订正式工作合同，合同需在有效期内。

    3.申报专家来粤工作时间为2015年度且累计不少于1个月，“省高端项目”必须于今年11月底前执行完毕，不得跨年度执行。

    二、资助范围及标准
根据《广东省重点高端外国专家项目资助经费管理暂行办法》规定，“省高端项目”资助金额可用于专家来粤的国际旅费、专家工薪及食宿交通费用。具体资助范围及标准如下：

    （一）专家国际旅费。指从项目专家所在的国外居住地（或工作地）到中国入（出）境口岸之间的往返国际机票费用。一般为经济舱，如专家层次高，经我局同意可升级为商务舱，可多次核销机票款，最高不超过我局资助额度。
（二）专家工薪。指用人单位支付专家的工薪，最高可资助工薪的60%，但不超过我局资助额度。
（三）专家食宿交通费。指专家在粤工作期间的住宿费、餐费和市内交通费，资助标准不超过600元/天，最多资助不超过60天，最高限额不超过3.6万元。

专家在粤的其他费用和陪同人员产生的费用由申报单位自行解决，不得在资助经费中列支。

    三、申报材料、程序和时间

    （一）申报材料
    1.申报单位申请函（包含申报单位开户银行、开户名称、银行账号信息）。

    2.《广东省重点高端外国专家项目申报书》。

3. 专家附件材料：包括专家护照，工作合同，海外任职材料，最新专利及从事项目证明材料。

    申报书与附件材料分开装订。

    （二）申报程序
1.驻穗企业、科研单位、高等院校的申报材料直接报送我局。

2.广州地区以外企业、科研单位、高等院校的申报材料，经所在地级市人社（外专）部门审核后报送我局。

（三）申报时间

请于6月25日前将申报纸质材料（一式一份）及电子版报送至我局项目管理处，逾期不报视为放弃。   

    四、注意事项

    （一）2014年度“省高端项目”，未执行完毕的不得作为2015年度项目再次申报；已执行完毕且打算继续申请资助的，需重新填报资料与今年项目一同参加评审。

    （二）专家工作合同须为正式合同，意向性合同视作为无效。

    （三）我局将重点资助围绕我省创新驱动发展、“一带一路”实施方案、珠江西岸先进装备制造产业带发展等重大战略确定的重点行业领域和重大项目需求所引进的外国专家，适当加大支持产业化前景良好的项目。
（4） 鼓励粤东西北地区各用人单位积极申报。

    （五）《广东省重点高端外国专家项目申报书》电子版请在我局官网http://guangdong.caiep.org/ regular/下载。
联 系 人：刘宁，谭春林

联系电话：020-83134798,83134797

传    真：020-83134798

地    址：广州市东风中路483号粤财大厦2楼省人社

          厅办事窗口5号窗

电子邮箱：gdaiepxmc@sina.com

附件: 广东省重点高端外国专家项目申报书     

                             广东省外国专家局

                              2015年6月10日

公开方式：依申请公开



