附：美国哈森大学简介
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哈森大学是位于美国东北部地区的一所专业私立大学。始建于1898年。2008年11月，哈森正式成为大学，但仍然保持着小班制学院授课的风格。颁发学历：副学士、学士、硕士、博士。学校设有商学院、健康学院、科学及人文学院。大学和研究所护理课程均受到国家护理协会联盟的认可，物理治疗课程也被物理治疗协会承认。另外职能治疗课程也受到了职业教育协会的认可。100多年以后，哈森大学一直培养学生成为当今全球经济挑战的领军人物。在我校注重教学、学生交际能力的培养，并在提倡课外实践的指导下，学生在毕业之际已做好充分准备成为各个行业领导人及独立思考者。
地理位置
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主校区占地面积 208 英亩，位于缅因州的班戈市（Bangor）。缅因州素有“度假胜地”之美誉，当地拥有美丽的自然风光及丰富的户外活动。校区在波士顿北部约 250 米远，魁北克市东部也大约 250米距离，距离阿卡迪亚国家公园仅有 1 小时的路程。人们在闲暇之余可以享受徒步旅行、骑自行车、划船及滑雪的乐趣。班戈市是一座非常安全的城市，是美国犯罪率最低的城市之一。高档餐厅、购物中心、特色小店、剧院比比皆是。哈森大学学生可免费乘坐城市公交车，为出行提供更多便利。哈森同时还在南波特兰和普雷斯克岛设有教学中心。
所获认证与排名
新英格兰学校和大学协会有限公司认证（NEASC）
大学商业教育国际协会认证（IACBE）
物理治疗教育认证委员会认证（CAPTE）
缅因州教育委员会的职业治疗教育认证委员会认证（ACOTE:）
优势专业获得认证
临床心理健康咨询硕士和宗教咨询硕士(M.S.CMH & M.S.PC)

获得认证：国家认证委员会顾问（ACOTE）
护理学本科和硕士专业获得认证：缅因州护理委员会的高等护理教育委员会（CCNE,MSBN）
药剂学院获得认证：药学教育委员会（ASPE）
知名校友
Paul Le Page，缅因州州长
Deborah Johnson，东部缅因州医疗中心总裁和首席执行官
Joseph Dooley，吉列和金霸王公司前总裁
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校园设施与服务
■教学设施：哈森大学有208英亩的校园，面积达到113公顷。
■体育设施：哈森大学给无论是校园内还是校园外的学生提供各种各样的娱乐项目的机会，包括个人的、全体的还是学生自由组成的团体。一些活动如: 宿营、爬山、游泳、舞蹈等等。
■技术设施：我们在计算机实验室连接了四个1千兆赫奔腾IV处理器，提供24小时的随时访问，6个高速T1连接到互联网上接到每个学生宿舍房间的两个数据端口，微软Windows 2003网络，学生可以收发免费电子邮件，也有的为个别学生在上课的路上也能快速访问电子邮件提供方便。
■图书馆：索耶图书馆坐落在皮博迪的二楼大厅，便于从宿舍楼进入。在图书馆，我们营造了一个利于学习和研究的环境。图书馆每周开放七天并且一周五天的时间都是开放到午夜，方便学生在读书的时间。
■住宿：在主校区（班戈），我们提供四个宿舍楼的住宿-哈特大厅、卡莱尔大厅和贝尔大厅，以及我们的最新建筑爱德华欧玛丽艾伦生活和学习中心。所有的学生宿舍都是毗邻，接近主要的学术建设，皮博迪大厅。
■餐饮：Dickerman餐饮中心它提供各种有益健康、营养的食物。每吨至少提供两个领个主菜的选择，素食选择，意大利面，汤。额外的选择包括很好的沙拉酒吧，熟食店订做的三明治和烧烤站提供的你最喜欢的一周七天的早餐、午餐和晚餐
■运动项目：男子棒球，篮球，越野，橄榄球，高尔夫球长曲棍球和足球，以及女子篮球，越野，路上曲棍球，室内、室外田径，长曲棍球，足球，垒球，游泳/潜水和排球
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主要开设专业
■专科专业：会计、海洋力学系统、造艇技术、工商管理、法务研究等
■本科专业：会计、会计/计算机信息系统、工商管理(财务、普通管理、酒店管理、国际商业、管理、市场学、小型企业管理、运动管理)、商业技术、计算机信息系统、生物学师范教育、初等教育、体育、护理、生物学、刑事审判、刑事审判/心理学、英语、律师的专职助手学习、心理学、科学和人文。
■硕士专业：商业、高级实践 精神病学护理、家庭和社区正式护士、职业治疗、刑事审判管理、急诊护理。
■博士专业有：物理治疗法和药剂学
优势专业
商学： 

缅因州最古老的商学院之一，也是该州最现代的和最大的。哈森大学的商学院在缅因州的多个地方提供了一系列的本科和研究生学位。商学院是致力于为所有学生准备商业和贸易方面的职业。我们的毕业生有良好的沟通能力，批判性思考，理解人与人之间的关系，并知道如何在全球经济环境下生活和工作。赫森大学认为，每个研究生必须具备营销的技能。我们准备我们的会计学生通过CPA或CMA考试。我们准备我们的工商管理毕业生开始和运作一个成功的生意。我们的酒店管理学院为学生准备的旅游休闲产业的事业。我们在卫生保健领域提供专业的课程，体育管理，房地产，和非营利团体。学校为学生提供实践经验的机会。体验式学习，使理论活灵活现，准备我们的现实生活中的经验的毕业生。
药剂学：
药学实践目前是美国第三大职业健康和国家和地区对于药剂师的需求依然强劲。2006年预测约198000注册药师行业有突出的人才赤字，这样的情况一直延伸到2020年。药剂学院已吸引了很多在酒精研究，伤口愈合以及全国委员会认证的专业的药物治疗领域著名的教育专才。在哈森大学的管理委员会在皮博迪/共享的药学校占据了大约25000平方英尺的范围。学校毗邻所有机构的科学实验室以及为预药学课程和物理治疗博士准备的那些设施。装修已经完成，包括教师/工作人员的办公室；四个40座位的教室；两个80座位的教室；一个20个座位的教室；42座位的的认知技能实验室和相邻的患者咨询/评估室；分配实验室包括一个模拟IV /无菌生产区；和一个800平方英尺的校园基本药物科学研究实验室空间和2000平方英尺的国家的最先进的实验室空间在森林的路赫森大学的研究和教育中心。
护理学：
哈森大学的健康学院提供了护理学硕士，以及硕士后证书，重点在家庭和社区护士和护理教育。2010-2011学年，哈森大学很高兴地宣布联邦基金收到从护士学院贷款计划（NFLP），以及美国复苏与再投资法案（ARRP-NELP）。在读研究生护理-护理教育的学生可以获得这些资金。
健康研究/职业治疗硕士：
这个学士/硕士项目是使学生获得在健康研究的理学士和在职业治疗方面的入门级的硕士学位，理学硕士。后来的职业治疗课程至关重要的人文科学方面奠定基础。
